



ЙОЗЕФ ЗАТКО
(Jozef ZATKO)

Доктор права-JUDr, Mgr., Dr.h.c. mult. PhD, MBA, LL.M, Honor. Prof. Mult.
Словацька Республіка

Президент Європейського інституту безперервної освіти (EIDV, www.eidv.eu); Засновник Східноєвропейської агенції розвитку (EEDA, www.eeda.sk); Президент та засновник Асоціації піротехніків Словаччини; Засновник Президент міжнародної організації по боротьбі з організованою злочинністю та тероризмом в Словаччині; Співзасновник Громадської організації «Україно-Словацький центр співпраці» (Україна, Львів); Член міжнародної поліцейської асоціації (IPA); Засновник фірми «EUROELITE GROUPE, s.r.o.»; Член Словацького синдикату журналістів (SSN); Член Міжнародної асоціації журналістів (IJF), Брюссель; Директор консультативного центру Львівського університету бізнесу та права у Словаччині; Член редакційних рад наукових журналів; Представник Українського зарубіжного козацтва в Словаччині. Директор словацького міжнародного офісу представництва Економічної і соціальної ради ООН (ECOSOC UN) в Вірменії. Почесний доктор, почесний професор.

Народився Йозеф Затко 8 листопада 1961 в селі Чічмани, Жілінського краю, що у Словаччині. З 1977-1980 рр. навчався в професійному училищі Банські Ставби у місті Превідза, Словаччина. У 1981-1982 рр. – у Школі поліції при МВС Словацької Республіки, в місті Пезінок. Продовжив навчання у Високій школі поліції у 1987-1990 рр. та успішно отримав вищу освіту на факультеті слідства. Вищу юридичну освіту отримував з 1990-1993 рр. в Університет Коменського в Братиславі на юридичному факультеті. У 2000 році після захисту кваліфікаційної праці здобув титул JUDr. (доктор права) з міжнародного права. Але бажання отримувати нові знання та можливості стимулювали пана Йозефа навчатися протягом всього життя і отримати ступінь магістра журналістики, титули MBA, LL.M, PhD.

Більше 30 років професійного життя було присвячено службі в системі безпеки Словаччини. Сьогодні діяльність Йозефа Затька також пов'язана з освітньою і науковою сферами. Він читає гостьові лекції студентам в університетах Києва, Львова, Рівного. Є почесним доктором та почесним професором багатьох університетів.

Більше десяти організації Йозефа Затька – Європейський інститут безперервної освіти (EIDV) та Східноєвропейська агенція розвитку (EEDA) активно здійснюють роботу в сфері освіти, науки, культури, у тому числі на території України, сприяючи інтеграції до Європейського Союзу.

Активна позиція у здійсненні статутної місії EIDV та EEDA – сприянні єдності країн Європи у науковій, освітній та культурній сферах, створенні мережі практичного співробітництва з орієнтацією на конкретні соціально-гуманітарні проекти на основі європейських цінностей дозволила створити на базі цих інституцій потужну мережу експертів з права,

економіки, менеджменту, журналістики, педагогіки, безпеки з таких країн як Польща, Литва, Україна, Малайзія, США, Чехія.

Завдяки спільній роботі науковців та практиків – партнерів, Європейський інститут безперервної освіти, є дієвою платформою, інтеграційним центром, де реалізуються базові цінності професійної діяльності, розвивається творчість, просуваються перспективні наукові ідеї, започатковується та подовжується

продуктивна комунікація між однодумцями.

Європейський інститут безперервної освіти займається підтримкою та розвитком проєктів міжнародного співробітництва, що сприяють створенню та впровадженню нових знань,

поглибленню інтеграційних процесів у сфері освіти та наукових досліджень.

EIDV видає міжнародний науковий журнал «Europska veda» та збірник наукових праць «Ročenka Ukrajinsko-Slovenská», а

також монографії, наукову та навчальну продукцію. В межах видавничої діяльності разом з українськими партнерами було поповнено бібліотечні фонди багатьох закладів вищої освіти

та громадських організацій.



У співпраці з партнерами проводяться спільні наукові та науково-практичні заходи, налагоджуються партнерські взаємодії зі словацькими закладами освіти, установами та організаціями, забезпечується підтримка ініціатив громадських організацій та закладів вищої освіти України, чим створюється позитивний імідж двох братських країн та проводиться багатовекторна робота з поглиблення дружніх зв'язків між народами України та Словаччини.

Йозеф Затько є співорганізатором та гарантом міжнародних конференцій в Україні, Словаччині, Польщі, Литві, партнером у освітніх та наукових проєктах закладів вищої освіти України. З партнерами із України, Польщі, Сербії, Чехії, Литви за весь час існування Європейського інституту безперервної освіти (EIDV) та Східноєвропейської агенції розвитку (EEDA) проведено більше 70 спільних конференцій та наукових семінарів. Обмін досвідом вчених, державних та громадських діячів на конференціях реалізувався у багатьох міжнародних проєктах, започаткованих EIDV та EEDA.

За продуктивну співпрацю він був нагороджений численними відзнаками, грамотами та подяками, зокрема, за активну співпрацю у напрямку розвитку освіти дорослих в Україні та активну позицію щодо розвитку інтелектуально-духовних можливостей Українського суспільства і держави, високовартісну суспільну працю з піднесення освіченості дорослих людей України, за значний особистий внесок у підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників та підтримку, що має високий потенціал для розвитку міжнародної проєктної діяльності, розвиток демократії та укріплення міжнародного авторитету України; за вияв солідарності з українським народом, особистий внесок у розвиток співпраці у сфері освіти молоді, за значний особистий внесок у налагодження та розвиток міжнародних наукових та культурних зв'язків, за співпрацю у сфері освіти та науки, що сприяє зближенню українського і словацького народів.

